

19 января 2016 года в НОСТРОЙ состоялся круглый стол на тему: «Реализация Концепции совершенствования механизмов саморегулирования: этапы и задачи».

Участвовавший в заседании **Генеральный директор СРО Союз «СтройСвязьТелеком» Юрий Иванович Мхитарян**

ВЫСТ

упил с докладом

«Совершенствование основных принципов и дополнительной имущественной ответственности в системе саморегулирования».

В заседании приняли участие Президент НОСТРОЙ Н.Г. Кутьин, представители Минстрой России, Совета Торгово-промышленной палаты Российской Федерации по саморегулированию предпринимательской и профессиональной деятельности, специалисты саморегулируемых организаций строительного комплекса и смежных отраслей, а также представители федеральных, региональных и отраслевых СМИ.

Обсуждавшаяся на круглом столе Концепция совершенствования механизмов саморегулирования имеет важное значение для подготовки и проведения Государственного совета Российской Федерации по вопросу «О развитии строительного комплекса и совершенствовании градостроительной деятельности в Российской Федерации». По итогам работы круглого стола принята резолюция.